OPIS IGRE

Kakšne vrste besedilo je opis igre?

Opis igre je krajše besedilo, v katerem natančno predstavimo kako igro.
Kaj navedemo v opisu igre?

V opisu igre navedemo ime igre (npr. ristanc, zemljo krasti, človek, ne jezi se), vrsto (npr. talna, zunanja, družabna), število potrebnih igralcev (npr. sodo število otrok, poljubno število), primerno starost igralcev (npr. osnovnošolski otroci), prostor, kjer se igro lahko igra (npr. zunaj), in potrebne pripomočke (npr. kreda, palica). Temu sledi natančen opis poteka igre po korakih, ki vsebuje hkrati tudi pravila za igro. Navesti moramo tudi, kako oz. s čim se igra konča (npr. zmaga tisti, ki dobi največ ozemlja).
Kako podatke razporedimo?

V prvem delu besedila navedemo osnovne podatke (ime, število igralcev itd.). Osrednji del besedila zajema potek igre s pravili. Pri tem moramo biti pazljivi, da so koraki opisani natančno in v pravilnem zaporedju, tako kot v resnici potekajo med igro. V zaključku povemo, kdo je zmagovalec.

Glagoli so v sedanjiku.

Kje srečujemo opise iger?

Opisi iger so zbrani v knjigah, ki so namenjeni otrokom, staršem, vzgojiteljem, učiteljem kot pomoč in ideja za krajšanje prostega časa. Veliko takih opisov najdemo tudi na spletu. Nekatere od teh iger so že zelo stare, saj so jih poznali že v prejšnjih stoletjih.   

