Pozdravljeni,

še vedno me lahko pokličete na Viber, WhatsApp na številko 041 320 910, pon, tor, čet, pet med 10. in 11. uro. Straši mi lahko pišete na elektronsko pošto: lara.brun@os-franaerjavca.si

Če ste spregledali, sem vam v petek, 17.4. poslala v spletno učilnico rešitve nalog iz UČ str. 135, ki ste jih reševali isti dan. Prosim preglejte rešitve in dopolnite manjkajoče ali popravite napake. Napisala sem vam tudi potek načrtovanja.
 
Ta teden bomo preverjali znanje (vse snovi) o »Trikotniku« (UČ od str. 116 do str. 136).

V ponedeljek, 20.4. 
Reševali boste UČ str. 136 »ŠPELA SE PREIZKUSI« in s tem bomo preverjali  znanje o trikotnikih.
Naloge prepiši v zvezek in jih reši. Pazi na skice, obkroži podatke, ki so podani, uporabljaj šestilo, ravnilo, ošiljen svinčnik. Rešive nalog vam bom poslala v sredo. Prosim, da mi do torka, 21.4. rešitve nalog pošljete na elektronsko pošto lara.brun@os-franaerjavca.si ali Viber ali WhatsApp (041 320 910) ter mi napišite, kako ste naloge reševali. Dovolj je, če ste rešili prvih pet nalog.

V torek, 21.4. 
Ponovi in preberi v UČ od str. 116 (Trikotniki) samo razlage snovi, brez nalog, do str. 123. Preglej zapise tudi v zvezku, kajti začetne snovi smo obdelali že v šoli ostalo pa smo obdelali na daljavo. Če si kaj pomembnega izpustil, si lahko dopišeš v zvevek.

V četrtek, 23.4. in petek, 24.4.
Pošiljala vam bom povratne informacije o reševanju nalog »Špela se preizkusi«. 
Iz zbirke vaj (ZV, nova izdaja), 2. del, naredite A ali B vaje »Koliko znam«. A vaje so lažje, B vaje so nekoliko težje. Izberi sam, katere naloge boš reševal. Naloge piši v brezčrtni zvevek. Preglej rešitve, ko zaključiš.
Na str. 95 »A-KOLIKO ZNAM«, 2 TRIKOTNIKI, rešitve nalog na str. 99 za pregled.
ALI
Na str. 108 »B-KOLIKO ZNAM«, 2 TRIKOTNIKI , rešitve nalog na str.112 za pregled.


Lepe praznike.

Bodite nasmejani, zdravi in polni pozitivne energije.

vaša »na daljavo« Lara Brun
