Pozdravljeni učenci,
Kako ste? Upam, da ste vi in vaše družine v redu. Kot že veste, bo pouk do nadaljnjega potekal prilagojeno, z delom od doma. 
Čeprav je to nov način dela, ki bo zahteval, da se nanj navadimo, vas najprej povabim, da si uredite urnik kdaj boste delali vaje iz tekoče snovi, kdaj se boste učili, kdaj boste imeli prosti čas. Priporočam, da sledite urniku v šoli.
Ta čas izkoristite za utrjevanje snovi pri vseh predmetih; to je idealen čas, da se pripravite na preizkuse znanja v aprilu in maju in zaključite šolsko leto tako, da ste ponosni na svoj trud, na svoje znanje in na svoje ocene, kar vam omogoča tudi vpis na srednjo šolo. V primeru kakršnihkoli težav, vprašanj ali predlogov mi pišite preko eAsistenta ali na elektronski naslov valentina.batagelj@os-franaerjavca.si. 
Ta čas ni namenjen počitnicam. Ta teden bomo namenili utrjevanju pretekle snovi. V petek vam pošljem rešitve; preverite si naloge in si v primeru nejasnosti označite nalogo oziroma primer. Vsa vprašanja bomo naslovili ob vrnitvi nazaj v šolo. 
Povabim vas, da si vzamete čas, da greste med učenjem v naravo, da skrbite za zdravje in higieno glede na priporočila. Vse dobro tudi vašim družinam.
Ne pozabite, zmorete čisto vse, kar si zastavite. Sami veste kako težko je, ko se nakopiči snov in imamo občutek, da je vsega preveč, zato dobro izkoristite te dni.
Lep pozdrav,
Valentina Batagelj

[bookmark: _GoBack]1. In your student books, on page 71, do exercise 5 (in your notebooks), 6a and 6b (in your notebooks), 7a (in your notebooks).
2. In your workbooks, solve exercises on pages 56 and 57.
Link to the audio tapes: https://elt.oup.com/student/project/level3/unit06/audio?cc=si&selLanguage=en

