N2I 1 – Začetna skupina 
7. TEDEN (4. 5. – 8. 5. 2020)
4. a, 4. b, 4. c, 5. a, 5. c, 6. c

Pozdravljeni, 

upam, da ste preživeli lepe počitnice, da ste se oddahnili od šole in da boste polni zagona vstopili v nov, že sedmi teden pouka na daljavo.  
Verjetno ste že zasledili, da se v letošnjem šolskem letu skoraj zagotovo ne bomo več videli v šoli, ampak bomo pouk zaključili od doma. 

OCENJEVANJE
[bookmark: _GoBack]Verjetno vas zanima, kako boste pri italijanščini ocenjeni. Odločila sem se, da ocenim vaš trud pri pouku na daljavo, ker večina od vas zelo pridno sodeluje in mi pošilja rešene naloge v pregled. Oceno bom vpisala v redovalnico v zadnjem tednu maja, prej vas bom seveda obvestila, da boste z oceno seznanjeni. 


Pred nami je sedmi teden učenja na daljavo, v katerem nadaljujemo s sedmo enoto v učbeniku. Sledijo navodila za samostojno delo.


Še vedno velja, da me v primeru dodatnih vprašanj lahko kontaktirate preko elektronske pošte: nina.martelanc@os-franaerjavca.si .


Ostanite zdravi.

Lep pozdrav, 
Nina Martelanc




UTRJEVANJE SNOVI

Učenci naj naredijo naslednje vaje:
· Učbenik, stran 48/ vaja 5 – Vsak učenec zase napiše, kdaj počne aktivnosti, ki so na sličicah. Uri nariše kazalce. 
· Učbenik, stran 48/ vaja 6 – učenci preberejo povedi in jih povežejo z ustrezno uro (na levi) in ustrezno osebo (na desni).

(Nadaljevanje na naslednji strani!) 

VAJE IZ DELOVNEGA ZVEZKA MI UČENCI POŠLJEJO V PREGLED:

· Delovni zvezek, stran 24/vaja 33 – učenci dopolnijo dialog, pomagajo si z dialogom na levi strani

· Delovni zvezek, stran 24/vaja 34 – učenci rešijo križanko. Zapisati morajo cele povedi (glejte primer).

· Delovni zvezek, stran 25/vaja 35 – učenci narišejo kazalce

· Delovni zvezek, stran 25/vaja 36 – učenci zapišejo povedi. Prva beseda je zapisana z veliko začetnico, nato sledijo črti.

