Spoštovani,
ker se z učenci nismo videli že dva tedna in vse kaže, da se še nekaj časa ne bomo videli bi v petek (3.4) poskusil organizirati učno uro na daljavo s pomočjo aplikacije Zoom. Danes smo s pomočjo te aplikacije uspešno izvedli učno uro v tretjem razredu. V petek bomo poskusili še z prvošolci.
Na aplikaciji bom z učno uro začel v petek 3.4. ob 9:00 zjutraj.
Aplikacijo lahko uporabljate na računalniku, mobilnem telefonu ali na tabličnem računalniku. Navodila za namestitev in uporabo pošiljam v priponki. Prosim, da jih preberete vsi.
Do videokonference  dostopate z ID številko 231 593 0491. Kam in kako jo vpišete piše v navodilih. Za dostop do učne ure boste potrebovali tudi geslo, ki ga bom poslal po elektronski pošti.
Danes je večina učencev na učni uri sodelovala brez večjih težav. Žal so nekateri imeli težave: nekaterim učencem se ni uspelo povezati, nekateri so imeli težave z mikrofonom in so lahko učno uro lahko samo gledali in poslušali, niso pa mogli sodelovati. Predlagam, da pred učno uro aplikacijo preizkusite in preverite, če vse dela tako kot bi moralo.
Za morebitna dodatna vprašanja mi lahko pišete na dejan.preradovic@os-franaerjavca.si
Lep pozdrav,
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