Spoštovani,
ker se z učenci nismo videli že dva tedna in vse kaže, da se še nekaj časa ne bomo videli bi v četrtek in petek (2.4 in 3.4.) poskusil organizirati učno uro na daljavo s pomočjo aplikacije Zoom. Danes smo s pomočjo te aplikacije uspešno izvedli učno uro v tretjem razredu. V četrtek in petek bomo poskusili še z drugošolci.
Aplikacijo lahko uporabljate na računalniku, mobilnem telefonu ali na tabličnem računalniku. Navodila za namestitev in uporabo pošiljam v priponki. Prosim, da jih preberete vsi.
Do videokonference  dostopate z ID številko 231 593 0491. Kam in kako jo vpišete piše v navodilih. Za dostop do učne ure boste potrebovali tudi geslo, ki ga bom poslal po elektronski pošti.
Danes je večina učencev na učni uri sodelovala brez večjih težav. Žal so nekateri imeli težave: nekaterim učencem se ni uspelo povezati, nekateri so imeli težave z mikrofonom in so lahko učno uro lahko samo gledali in poslušali, niso pa mogli sodelovati. Predlagam, da pred učno uro aplikacijo preizkusite in preverite, če vse dela tako kot bi moralo.
Za morebitna dodatna vprašanja mi lahko pišete na dejan.preradovic@os-franaerjavca.si
Da bo delo potekalo lažje, sem vse tri razrede razdelil na dve skupini:
2.a
SKUPINA 1:
Assal Ailin, Sara Belingar, Eva Bremec, Luka Bučinel, Filip Cijan Kante, Bellei Drajne, Mia Fultan, Žan Gerbec, Tina Gregorič, Deni Hajdarović, Stefan Ilić, Layla Jerič in Maj Klemenčič.
SKUPINA 2:
Mia Kogoj, Tine Koren, Ema Kovačič, Maks Leban, Jan Mermolja, Črt Mervič, Tilen Omerčević, Pika Otrik Korče, Mark Potočnik, Rene Rijavec Gregorič, Sofia Trebše, Mark Trepič, Mija Trobec in Arsen Vukmirović.
2.b
SKUPINA 1:
Nevena Arsenić, Tanja Begović, Davor Brankovič, Mila Buršić, Oskar Fišer, Niko Furlan, Domen Humar, Jakob Jenko, Gal Markočič, Eva Mlakar, Vasilij Mlakar, Timotej Modrijan, Tomaž Mozetič.
SKUPINA 2:
Ajna Mujić, Ema Paškulin, Evelin Pinosa, Lara Rijavec, Vasja Simčič, Adrijan Svjetlanović, Miha Škarabot, Žan Šuligoj, Pika Tavčar, Lana Vasilevski, Lara Žabar, Mija Žabar, Enej Žižmond.
2.c
SKUPINA 1:
Žan Bitežnik, Zala Bizjak Batistič, Matevž Brankovič, Asja Bratož, Nika Čebron, Tia Devetak, Adnan Gajanović, Lan Grilanc, Tobija Jan, Ivan Janev, Jan Jeklin Simčič, Lara Makuc, Špela Merljak, Matija Mihelič.
SKUPINA 2:
 Neja Obid, Anej Rijavec, Neža Skrt, Žan Skrt, Mihael Sokolov, Iza Strel, Tine Stubelj, Mateo Šestan, Jure Turel, Atina Vajkić, Daniel Vajkić, Anamarija Mila Valentinčič, Neli Velušček
Čas ob katerem se dobimo:
Četrtek 9:00 2. a skupina 1
Četrtek 10:00 2.b skupina 1
Četrtek 11:00 2.c skupina 1

Petek 10:00 2.a skupina 2.
Petek 11: 00 2.b skupina 2
Petek 12:00 2.c skupina 2
[bookmark: _GoBack]OPOZORILO: Takšen način dela omogoča učencem, da med uro na različne načine nagajajo in motijo pouk. V tretjem razredu se je med učno uro eden izmed učenecev odločil, da se bo malo pozabaval in med uro na svojem računalniku vključil glasbo, ki smo slišali tudi vsi ostali. Če bo kateri izmed učencev na takšen ali drugačen način motil izvedbo učne ure ga bom iz video konference odstranil in staršem poslal učno snov, ki jo lahko s svojim otrokom predelajo sami.

