Pa smo spet tu!  juhuhu 

TOREK JE TU!
Začneš z MATEMATIKO in dokončaš vse v DZ in vse UL. Liste pospravi v personalno mapo. Če imaš že vse opravljeno, lahko delaš različne vaje poštevanke na spletu.
https://interaktivne-vaje.si/matematika/mat_100/racunam_do_100_deljenje.html

https://interaktivne-vaje.si/matematika/mat_100/racunam_do_100_postevanka_1.html

https://interaktivne-vaje.si/matematika/mat_100/racunam_do_100_deljenje.html

Pa še kaj bi se našlo 

SLOVENŠČINA

Spomni se kaj smo se učili o čestitki, kako jo napišemo, kdaj, katere obvezne podatke mora vsebovati,… Prelistaj zvezek in poglej, če je vse prav, kar si se spomnil/a. Sedaj naredi UL. Lahko rešuješ na UL ali pa si vse zapišeš v zvezek. Če zapisuješ je še toliko bolj, ker vadiš zapis. Karkoli se odločiš – na vprašanja odgovarjaj na dolg način in piši lepo. Učni list bo v prilogi.

SPOZNAVANJE OKOLJA 
Nadaljuj z učenjem oziroma utrjevanjem ure. Ta teden moraš dokončati vse UL in veliko vaditi uro. Večkrat dnevno poglej na uro in si povej koliko je ura. Uporabljal dopoldanski in popoldanski čas. 
Poskušaj tudi povedati koliko manjka do naslednje ure. NPR: je če ura 16.40, lahko poveš, da bo čez 20 minut ura 17 oz.da bo čez 20 minut 5 popoldan. 
ŠPORT:
Kot včeraj, če imaš možnost teči in gibaj zunaj. Najprej preteči vsaj 600m, potem naredi ogrevalne vaje, ter nadaljuj z metanjem žoge. Če nimaš te možnosti, naredi vaje v stanovanju. Vajam dodaj še tri sklope po 20 poečpov.

Lepo se imej in se bereva spet v sredo, ko nadaljujemo z matematiko.

VELIKO SE SMEJ! 
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