Četrtek, 2. 4. 2020

DOBRO JUTRO, DRAGI OTROCI! 

Zakorakali smo v nov mesec, mesec april. Ali veste, da mesecu aprilu pravimo, da je muhasti mesec?  Kdo ve zakaj? To ni zaradi muh;), ampak zato, ker je vreme muhasto, to pomeni, da se hitro in pogosto spreminja. Npr. Zjutraj je deževno, čez par ur že sije sonce...prav zato moramo imeti dežnik vedno pri roki.  

No, pa začnimo s poukom.

SLOVENŠČINA
Zapis v zvezek (prepiši v šolsko pisanko):

KNJIGA PRAZNUJE

2. april – mednarodni dan knjige

Danes, 2. aprila, praznujemo mednarodni dan knjige. Ravno na ta dan se je na Danskem rodil svetovno znani pravljičar  Hans Christian Andersen. Svetovno slavo so mu prinesle pravljice. Napisal jih je več kot 150. Najbolj poznane njegove pravljice so: Kraljična na zrnu graha, Palčica, Cesarjeva nova oblačila, Bedak Jurček, Svinjski pastir. Najboljši otroški pisci in ilustratorji prejmejo Andersenovo nagrado. 
Izberi si poljubno Andersenovo pravljico. Preberi jo ter ilustriraj v zvezek. Če nimaš na voljo nobene Andersenove knjige, preberi odlomek njegove pravljice v berilu na strani 70.
MATEMATIKA
Zapis v zvezek:

ŠTEVILSKI IZRAZI (množenje in odštevanje)                                2. 4. 2020

1.V parku so se otroci igrali v treh skupinah. V vsaki skupini so bili 4 prijatelji. Kmalu je 5 otrok moralo domov, zato so odšli. 
Koliko otrok je nadaljevalo z igro v parku?
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O: Z igro v parku je nadaljevalo 7 otrok.

Pri računanju računov, ki vsebujejo množenje in odštevanje, moram vedno najprej množiti.

1. Jure je imel na mizi 14 igračk (glej spodnji prikaz). Nato je prišel njegov bratec Rok in mu je nekaj igračk vzel. Vzel mu je: 2 avtomobilčka, 2 motorčka in 2 figurici Lego. 
Koliko igračk je Juretu ostalo za igro?
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O: Juretu je za igro ostalo 8 igračk. 

Pravilo:
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Konec zapisa v zvezek.
LIKOVNA UMETNOST
Današnja likovna naloga je portret. Ne veš, kaj je portret? To je človeška podoba, pri kateri je upodobljen (narisan/naslikan/oblikovan) samo človeški obraz/človeška glava in del telesa do ramen. Na njem ne vidimo celega telesa. Spodaj prilagam nekaj primerov, ki sem jih našla na spletu.
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Prepoznaš zadnja dva portreta? 
Ja, res je. To sta France Prešeren in Mona Lisa. 

 S suhimi barvicami boš na list formata A 4 naslikal/a tisto osebo, ki si jo v torek opisal/a. Naslikal/a boš portret obraza, oz. doprsni portret.

Pozoren/a bodi na to, da naslikaš tudi podrobnosti. Npr.: 

· pramene las in dele obraza lahko prikažeš z različnimi odtenki (svetla/temna barva) ali pa tako, da na nekaterih mestih z barvico bolj pritisneš, na drugih mestih pa z njo vlečeš narahlo;

· dodatki, ki jih oseba nosi v laseh, ušesih,…;

· oči – trepalnice, obrvi, zenica,…

Portret naj zasede večji del površine, na katero slikaš.

Veselim se tvoje umetnine, ne pozabi mi jo poslati. 

Lep dan ti želim, učiteljica Urška



